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1. OPIS ORGANIZACIJE I STRUKTURE VLASNIŠTVA 

Društvo za reviziju i konsalting „VRALAUDIT“ d.o.o. Banja Luka (u daljem tekstu: 
„Društvo“) je privredno društvo ovlašteno za obavljanje revizije finansijskih izvještaja. 

Ovaj Izvještaj o transparentnosti se sastavlja u skladu sa članom 45 Zakona o 
računovodstvu i reviziji Republike Srpske (Službeni glasnik RS 94/15; u daljem tekstu: 
„Zakon“). 

Društvo za reviziju i konsalting „Vralaudit“ d.o.o. Banja Luka je osnovano 27.08.2004. 
godine upisom u sudski registar Osnovnog suda u Banjoj Luci. 

Društvo obavlja revizije finansijskih izvještaja u Republici Srpskoj na osnovu Rješenja 
o izdavanju dozvole za rad (LICENCE) Ministarstva finansija RS br. 06.15/020-50-12/10 
od 19.01.2010. godine, izdatog u skladu sa Zakonom. 

Osnivački kapital „VRALAUDIT“ d.o.o. iznosi 10.000 KM. Struktura vlasništva je 
objavljena u Registru privrednih društava za reviziju, koji je dostupan na sajtu 
Ministarstva finansija RS. 

Sjedište Društva je u Banjoj Luci, ulica Petra Preradovića broj 21. 

Društvo nema poslovnih jedinica (ogranaka) u Republici Srpskoj ili inostranstvu. 
Društvo djelatnost obavlja samostalno i ne pripada mreži domaćih ili inostranih 
revizorskih kuća. 

 

 

2. UPRAVLjAČKA STRUKTURA 

Društvom upravlja direktor, Mišo Babić, diplomirani ekonomista. 

Direktor je odgovoran za sve upravljačke funkcije i zastupanje Društva. 

U skladu sa Pravilnikom o radu i unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji poslova i 
radnih zadataka, odjeljenjem za reviziju upravlja Glavni revizor – partner, Zoran 
Blagojević. 

 

 

3. INTERNA KONTROLA 

Sistem interne kontrole i kontrole kvaliteta u Društvu regulisan je Priručnikom kontrole 
kvaliteta revizije društva za reviziju i konsalting „Vralaudit“ d.o.o. Banja Luka (u daljem 
tekstu: Priručnik). 

Priručnik je usvojen od strane Društva u toku 2018. godine. 

Cilj Društva je da uspostavi, provodi, održava, prati i provoditi sistem kontrole kvaliteta 
koji barem zadovoljava zahtjevima Međunarodnog standarda kontrole kvaliteta (MSKK) 
1, Kontrola kvaliteta firmi koje vrše reviziju, pregled finansijskih informacija, druga 
angažovanja na osnovu kojih se pruža uvjeravanje i srodne usluge. 

Svrha sistema kontrole kvaliteta je da Društvu pruži razumno uvjerenje da Društvo i 
zaposleni u Društvu poštuju profesionalne standarde i primjenljive zakonske i 
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regulatorne zahtjeve, te da izvještaji o angažovanjima koja izdaje Društvo ili 
angažovani revizori odgovaraju okolnostima. 

Društvo i zaposleni u Društvu moraju postupati u skladu s relevantnim etičkim 
zahtjevima, što podrazumijeva barem one koji su definisani u Etičkom kodeksu za 
profesionalne računovođe (IESBA-ov Etički kodeks) Odbora za međunarodne etičke 
standarde za računovođe i sve dodatne lokalne regulativne zahtjeve. 

Priručnikom su, između ostalog, regulisana pitanja prihvatanja i nastavka angažovanja, 
kontrola kvaliteta sprovođenja angažovanja, etika i nadzor. 

Izjava uprave o djelotvornosti funkcionisanja sistema interne kontrole 

Uprava Društva je sigurna da je prethodno navedena interna kontrola primjerena svrsi 
sticanja razumnog uvjeravanja da Društvo i njegovi zaposleni postupaju u skladu sa 
važećim Kodeksom etike za profesionalne računovođe, Međunarodnim standardima 
revizije, MSKK 1 i zakonskim odredbama. 

 

 

4. INFORMACIJA O PROVJERI KVALITETA RADA 

Društvo je bilo predmet redovnog nadzora nad radom od strane Ministarstva finansija 
Republike Srpske 2018. godine. 

Prema Planu redovnog nadzora nad radom privrednih društava za reviziju za 2020. 
godinu, objavljenom na sajtu Ministarstva finansija Republike Srpske, Društvo je na 
spisku privrednih društava za reviziju nad čijim radom je planiran redovni nadzor u 
2020. godini. 

 

 

5. PREGLED IZVRŠENIH REVIZIJA SUBJEKTIMA OD JAVNOG INTERESA 

U toku 2019. godine angažovani smo na reviziji finansijskih izvještaja sljedećih pravnih 
lica koji su definisani kao subjekti od javnog interesa u skladu sa članom 6 Zakona: 

Redni 
broj 

Naziv klijenta Sjedište klijenta 

1 „Vodoprivreda Posavina“ a.d. Laktaši 

2 Zaštitni fond Republike Srpske Banjaluka 

3 „Potkozarje“ a.d.  Gradiška 

4 DUIF „Polara Invest“ a.d.  Banjaluka 

5 „Monet broker“ a.d.  Banjaluka 

6 „Komunalac“ a.d.  Kozarska Dubica 

7 „Čistoća“ a.d.  Banjaluka 

8 „Bonel“ a.d. Banjaluka 

9 Fabrika obuće „FOMG“ a.d. Mrkonjić Grad 

10 KP „Park“ a.d.  Prnjavor 

11 OAIF „Adriatic Balanced“    
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Redni 
broj 

Naziv klijenta Sjedište klijenta 

12 OAIF „Polara Adriatic Fond“   

13 OAIF „Jahorina Koin“    

14 OMIF „Privrednik Invest“   

15 „Malpreh“ a.d.  Banjaluka 

16 „Poštanska štedionica RS“ a.d. Banjaluka 

17 „Eurobroker“ a.d. Banjaluka 

18 JZU „Dom zdravlja Srbac“ Srbac 

19 
JZU Zavod za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju 
„Dr Miroslav Zotović“ 

Banjaluka 

20 „Planina“ a.d.  Han Pijesak 

21 „Jugoprevoz - Bileća“ a.d.  Bileća 

22 PPD „Zadružna trgovina“ a.d. Mrkonjić Grad 

23 „Putnik“ a.d.  Banjaluka 

 

 

6. NEZAVISNOST RADA DRUŠTVA ZA REVIZIJU 

Društvo vrši redovnu kontrolu poštovanja pravila nezavisnosti i etičkih standarda svih 
zaposlenih. Načela nezavisnosti, koje Društvo primjenjuje, su formirana u skladu sa 
standardima IFAC-a, koji su prošireni kako bi ispunili zahtjeve zakona i podzakonskih 
akata u Republici Srpskoj i Bosni i Hercegovini. 

Društvo je odgovorno za razvoj, uspostavljanje, nadgledanje i provođenje politika i 
postupaka osmišljenih da pomognu svim zaposlenima u razumijevanju, prepoznavanju, 
dokumentovanju i upravljanju prijetnjama nezavisnosti i u rješavanju pitanja koja se 
tiču nezavisnosti. 

Svi zaposleni moraju poznavati i razumjeti 290. i 291. odjeljak IESBA-ovog Etičkog 
kodeksa i sve druge lokalne zahtjeve. Politika nezavisnosti Društva zahtijeva da svi 
članovi tima za izražavanje uvjerenja ispunjavaju navedene odredbe u svim izdanim 
angažovanjima i izvještajima sa izražavanjem uvjeravanja. 

Svi zaposleni dužni su za svako pojedinačno angažovanje na kojem učestvuju dostaviti 
Društvu pisanu potvrdu u kojoj izjavljuju da razumiju i poštuju 290. i 291. odjeljak 
IESBA-ovog Etičkog kodeksa i politike nezavisnosti Društva. 

 

 

7. USAVRŠAVANjE KADROVA 

Stalno usavršavanje kadrova je izuzetno važno za poslovanje „Vralaudit“ d.o.o.  

Svi zaposleni u Društvu, koji imaju profesionalno zvanje, redovno pohađaju seminare, 
kongrese i predavanja organizovana od strane Saveza računovođa i revizora Republike 
Srpske u okviru kontinuirane edukacije. Pored ovih, zaposleni su učestvovali u radu 
drugih seminara i prezentacija iz ove oblasti. 
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Novi zaposlenici se stimulišu i usmjeravanju u cilju sticanja profesionalnih zvanja. 

Svim zaposlenima u Društvu, kako onima sa profesionalnim zvanjem, tako i 
kandidatima za sticanje tog zvanja, na raspolaganju je obimna literatura iz oblasti 
računovodstva, revizije i finansija. 

 

 

8. FINANSIJSKE INFORMACIJE 

Pregled prihoda od revizije finansijskih izvještaja i ostalih prihoda od usluga u toku 
2019. godine je dat u sljedećoj tabeli: 

u KM 

Opis 
Iznos  
2019. 

Iznos  
2018. 

Naknade iz zakonom propisane revizije finansijskih izvj. 107.555 111.855 

Naknade za ostale usluge 65.500 62.220 

Ukupni poslovni prihodi 173.055 174.075 

 

 

9. PODACI O OSNOVICI ZA PRIMANjA OVLAŠĆENIH REVIZORA 

Društvo je u toku 2019. godine zapošlavalo u stalnom radnom odnosu, na puno radno 
vrijeme tri ovlašćena revizora  

• Zorana Blagojevića (neprekidno tokom cijele godine), 
• Gorana Drobnjaka (neprekidno tokom cijele godine) i 

• Milenka Vračara (neprekidno tokom cijele godine). 

Osnovica za primanja zaposlenih ovlašćenih revizora je utvrđena ugovorima o radu. 
Ovlašćeni revizori imaju ugovorena mjesečna primanja koja ne zavise od obima posla, 
odnosno broja izvršenih revizija. 

 

 

Lice ovlašćeno za zastupanje: 

 

Direktor: 

 

Mišo Babić 

 

Broj: 027/20 

Datum: 31.03.2020. godine 


